

РЕПНИКОВ НИКОЛАЙ ФЕДОРОВИЧ

Первостроитель г. Лисаковска.

Репников Николай Федорович, 19 декабря 1935 года рождения, уроженец Могилевской области Булыничского района д. Забавы. с 1946 по 1952 годы воспитывался в детском доме г. Шклова. После окончания семилетней школы в 1952 году поступил в ФЗУ г. Мурманска, где получил специальность плотника, работал в тресте "Мурманрыбстрой". В ноябре 1954 года приехал в Казахстан в трест "Карталыстройпуть" в СМП-157 на строительство железных дорог. В 1957 году назначен бригадиром плотничной бригады и работал на ст. Кайбагор, Джетыгара, Майлина, с. Тарановское, ст. Апановка. В мае 1968 года перешел работать в трест "Лисаковскрудстрой". Был назначен бригадиром комплексной бригады на строительстве жилья и соцкультбыта Лисаковска. На протяжении многих лет трудился на различных

стройках Кустанайской области, в 1982 году участвовал в строительстве телецентра города Алма-Аты.

На пенсию Решников Н. Ф. вышел в декабре 1990 года.

Имеет правительственные награды: орден "Трудового Красного Знамени", медали "Ветеран труда", "За освоение целинных земель", "За доблестный труд". Звание "Заслуженный строитель Казахской ССР", занесен в Золотую Книгу Почета Казахской ССР, Почетный гражданин города Лисаковска (1991 г.).